
Ikt.sz.: 12-26/2010. 
JEGYZŐKÖNYV  

 
Készült: 2010. november 24-én (szerdán) 18 órakor a Balassi Bálint Művelődési Ház 
nagytermében  megtartott képviselő-testületi üléssel egybekötött  k ö z m e g h a l l g a t á s – 
r ó l  és lakossági fórumról.  
Jelen vannak:  Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet),  

- Jánossomorja Televízió munkatársa, 
    - kb. 100 fő jánossomorjai lakos.   
 
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte a megjelent jánossomorjai lakosokat, képviselő-testületi 
tagokat.  
Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, 9 fő képviselő jelen van, valamint  
azt, hogy a kiküldött napirend módosítására nem tettek írásbeli javaslatot az SZMSZ szerint 
arra jogosultak.  
Ismertette a jelenlévőkkel a napirendi pontokat. 
Szavazásra tette fel azt, hogy a   napirenddel egyetért-e a képviselő-testület.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal  elfogadta a  napirendet (2. sz. melléklet). 
 
Dr. Kurunczi Károly: A képviselő-testületnek december 15-ig van törvényi lehetősége helyi 
adóemelésre. A képviselő-testület nem kíván az adómértéken emelni.  
Törvény írja elő, hogy a képviselő-testületnek évente 1 alkalommal közmeghallgatást kell 
tartania.  
Elmondta, hogy a napirendi pontok ismertetése után lehetősége lesz a lakosságnak közérdekű 
kérdések feltételére, bejelentésekre. A Polgármesteri Hivatal dolgozói is jelen vannak az 
ülésen, így feléjük is lehet kérdéseket feltenni.  
 
1./  Napirendi pont: 
 
- Az Európai Unió támogatásával megvalósuló „Jánossomorja veszélyeztetett 
ivóvízbázisának kiváltása” című projekt ismertetése 
 
Dr. Kurunczi Károly: A kedvezményezett Jánossomorja Város Önkormányzata 
képviseletében a jelenlévő helyi lakosoknak és érdeklődőknek bemutatta a KEOP-
1.3.0./2F/09-2009-0005 sz. projekt fontosabb lépéseit és pénzügyi kereteit. Az engedélyezési 
tervek elkészítését követően, többszöri próbálkozás után 2009-ben lehetőség nyílt a 
beruházáshoz támogatási forrás megszerzésére a KEOP-1.3.0 „ivóvízminőség-javítás” 
program keretében. A pályázat támogatásával a beruházást a Swietelski Magyarország Kft. 
valósította meg, ez év szeptember 29-én került sor az átadásra.  
Elmondta, hogy a KEOP pályázattal, az Erurópai Unió Kohéziós Alapjának segítségével volt 
lehetősége az önkormányzatnak arra, hogy a veszélyeztetett vízbázisát egy hosszú távon is 
biztonságos és nagy hozamú vízbázissal válthatta ki. Így téve eleget a helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényben megfogalmazott kötelező feladatának. 
A beruházás megvalósításával biztosítottá vált a helyi lakosság jogszabályokban 
meghatározott követelményeknek megfelelő, egészséges ivóvízzel történő ellátása. 
Bejelentette, hogy a veszélyeztetett ivóvízbázis projekt befejeződött. A lakosság már a 
törvényi  előírásoknak megfelelő vizet fogyaszthatja, megoldódott a nitráttal szennyezett 
vízbázis kiváltása. Megállapította, hogy nincs kérdés, észrevétel. 
 



Szavazásra tette fel az 1./ napirendi pont ismertetésében elhangzottak tudomásul vételét.  
 
A jelenlévők egyhangúlag tudomásul vették az elhangzottakat.  
  
 
2./ Napirendi pont: 
 
- Egyéb ügyek 
 
- 2010. évi önkormányzati gazdálkodás ismertetése 
 
Dr. Kurunczi Károly: A 2010-es költségvetési év eredményeit szeretné ismertetni  a 
jelenlévőkkel, ugyan a decemberi hónap még hátra van.  Egy adott költségvetés bevételi és 
kiadási oldalból tevődik össze.  2010-es évben várhatóan 1.420.000.000,-Ft lesz az 
önkormányzat bevétele és  kiadása, ezzel az összeggel gazdálkodik az idei évben az 
önkormányzat. Néhány nagyobb tételt ismertetne a jelenlévőkkel. Kiadásoknál a bérek és 
járulékai (160 fő a  foglalkoztatott az önkormányzatnál) 574 MFt-ot tesznek ki, dologi 
kiadásai 318 MFt, pénzeszköz átadás, támogatás 83 MFt-ot jelentett, a 2009. év 
pénzmaradványa 120 MFt. A működési kiadások összesen 995 MFt-ot tesznek ki.  Felújításra 
és beruházásra 400 MFt került elköltésre. Felhalmozási célú pénzeszközátadás 20 MFt 
nagyságrendben valósult meg.  
Az önkormányzat saját bevétele térítési és  bérleti díjakból 60 MFt. Az adók összességében 
495 MFt-ot jelentenek, melyből a  gépjárműadó 44 MFt, az építményadó 88 MFt, a 
kommunális adó 3 MFt, iparűzési adó 360 MFt. A személyi jövedelemadó átengedett része  
54  MFt, költségvetési normatív támogatás az intézmények fenntartására 260 MFt.  
EU-s támogatás, illetve pályázaton nyert összeg 222 MFt, mely a vízbázis pályázat támogatási 
összege.  
A kiadások részletezése a teljesség igénye nélkül, csak a nagyobb tételeket felsorolva. 
Közvilágításra 17 MFt-ot költ az önkormányzat. Orvosi ügyelet, készenlét működik a 
településen, a fenntartási költségek 17 MFt-ot tesznek ki.   A védőnői szolgálatra 10 MFt-ot, a 
fizioterápiára 2,8 MFt-ot biztosít az önkormányzat. Az intézmények működtetése  a 
legnagyobb költséghelyet jelentik. Ez az óvoda esetében 93 MFt, melyből  37,6 MFt a 
normatív támogatás. Sajnos az állami normatív támogatás az óvoda estében csak a 40 %-át 
fedezi a teljes költségnek, tehát a fennmaradó  részt az önkormányzatnak kell hozzátennie. Az 
iskola költségvetése 266 MFt-tal lett betervezve, ehhez 101 MFt a normatív támogatás, ez 
csak  35,2 % állami támogatást jelent. A zeneiskola normatívája 36,5 % csak, a többit az 
önkormányzat a saját bevételeiből pótolja.  A bölcsőde költségvetése 29 MFt, melyhez a 
normatív támogatás 15 MFt.  
A beruházások és felújítások esetében az intézményeket fenn kell tartani, a lehetőségek 
szerint azokat fejleszteni kell. Bel- és külterületi utak  felújítására, aszfaltozására 20 MFt-ot 
költött az önkormányzat.  A  veszélyeztetett  ivóvízbázis kiváltására várhatóan 208 MFt-os 
állami támogatást kap az  önkormányzat, melyhez az önkormányzat 54 MFt önrészt  tesz  
majd hozzá.  
Az oktatási intézmények TÁMOP pályázaton nyertek 47 MFt-ot, mely összeg  részben 
eszközbeszerzésre, és az iskolai és óvodai pedagógusok képzésére fordítódott. A művelődési 
ház ablakcseréjére 2,5 MFt-ot biztosítottak.  A mosonszentjánosi ravatalozó felújítása 7,2 
MFt-ba került. A bérlakások felújítására, javítására 7,6 MFt került elköltésre. A sportöltöző 
tetőszerkezetének rendbetételére 2,5 MFt volt. Civilszerveződésekre, egyesületekre, egyházi 
támogatásra 30 FFt-ot biztosított az önkormányzat, ebből az összegből  a sportegyesület 12 
MFt-ot kapott. Többet nem kíván elmondani. Megkérdezte kinek van kérdése. 



 
Dr. Nagy József: Az orvosi ügyelettel kapcsolatban megemlítette, hogy 1992. évben indították 
el, 4 orvossal, akik hétvégén ellátták az orvosi ügyeletet, és jobban működött, mint a központi 
orvosi ügyelet, mely Mosonmagyaróváron működött.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A törvény kötelezően előírja a 24 órás ellátási kötelezettséget 
ügyelettel, amit az önkormányzat biztosít is a lakosság részére.  
 
Megállapította, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdésük a jelenlévőknek.  
 
Szavazásra tette fel az 2./ napirendi pont ismertetésében elhangzottak tudomásul vételét.  
 
A jelenlévők egyhangúlag tudomásul vették az elhangzottakat.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a közérdekű  hozzászólásokat, kérdéseket.  
 
Bella Sándor: A bevételek közül az iparűzési adó 360 MFt-os és a 220 MFt-os EU-s 
támogatás összegére figyelt fel legfőképp. Lényeges számok ezek a kisváros szempontjából. 
Várható-e 2011-ben a településen az ipar fejlődése (pld. új benzinkút is üzemel már,  stb…), 
EU-s támogatás elnyerése? Szeretné tudni, hogy az önkormányzat a későbbiekben tudja-e 
finanszírozni az intézmények működtetését, mivel az állam csak harmadát biztosítja 
normatívaként.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az utóbbi években érdeklődők, esetleges beruházók megfordultak 
Jánossomorján, de nem fektetnek be új iparba, cégbe, nem telepednek le,  pedig a rendezési 
terv alapján biztosított számukra minden feltétel. Az önkormányzat területei már foglaltak, 
csak magántulajdonban lévő ingatlanok vannak e célra. Viszont szerencsésnek mondható, 
hogy az itt lévő cégek, üzemek, vállalkozások bővítik a területeiket, fejlesztik a meglévőt. 
Pld.: az új benzinkút, a szélerőmű-park, cégek telephelyei, egyéb…. A gazdasági válság 
sújtotta ezeket a cégeket is, a statisztika szerint kb. 40 %-kal csökkent a bevételük. Így a 
befizetett adó  mértéke is  csökkent az önkormányzatnál. Az EU-s pályázati lehetőségeket 
folyamatosan figyelik, e lehetőség nélkül nem lehet az elképzeléseket megvalósítani.  
 
Jakab Tibor: Szeretné megkérdezni, hogy a sportcsarnok aljzatának a javítására mikor kerül 
sor, hisz a jelenlegi állapota nagyon egészségtelen.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az idei költségvetésben 10 MFt-os nagyságrendben betervezésre került 
a sportcsarnok aljzatának a felújítása, de egyéb okok miatt ez  nem valósult meg. Valóban a 
mai kornak már nem megfelelő a padozata, indokolt lenne a felújítása. A jövő évtől a  
központi iskola felújítására, bővítésére kerül sor, mely a ciklus végére valósul meg, ennek 
része lesz a sportcsarnok rendbetétele is. A tervek még készítés alatt állnak, február végére 
várható a konkrét terv, ekkor lesz ismert a felújítás, bővítés ütemezése. Tehát kompletten 
kerül átalakításra, felújításra az épületegyüttes. 
 
Jakab Tibor: A helyi kábeltelevízió szolgáltatás  nagyon rossz minőségű, valamint szűk a 
csatorna választék. Ez ügyben van-e terve a szolgáltatónak a szolgáltatás felújítására, 
bővítésére (digitális adásra való  áttérés után minőségi javulás várható-e).  
 
Dr. Kurunczi Károly: Satelit Kft. üzemelteti Jánossomorján a kábeltelevízió szolgáltatást. A 
napokban egyeztetés folyt a szolgáltatóval, nekik is át kell térni a digitális képszolgáltatásra, 



kb. 2011. végére kell ezt nekik megvalósítani. Jánossomorján is kiépítik a fogadó állomást, 
onnantól már itt is digitális szolgáltatás lesz. A vállalkozó ígérte, hogy határidőre elkészíti az 
új rendszert.  
 
Egervári Tiborné: Szeretné megkérdezni, hogy a temetőkbe lehetne-e  pár padot kitenni, hisz 
sok az idős hozzátartozó, akinek meg kellene pihenni, továbbá szeretnék, ha 1-1 WC is 
kialakításra kerülne.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A temetőkben jelenleg is található pad.  A jánosi temetőben 12 új  padot 
helyeztek ki idén, sőt egy kutat is biztosítottak az öntözéshez, a ravatalozó felújítása 
megtörtént, mindez 2,2 MFt-ba került. A régi padok elhasználódtak, azokat eltávolították már. 
A következő évben tervezik a péteri ravatalozó rendbetételét, felújítását és ott is új  padok 
kerülnek kihelyezésre.  
 
Bazsó Sándorné: Már több éve meg lett ígérve az, hogy a Mórizs Zsigmond utca és a Kereszt 
utca közötti kis utcarész, mely kavicsos, felújításra kerül, sajnos ez nem valósult meg, de  
egyre rosszabb az út állapota. Ezen az utcarészen közelítik meg a húsboltot. Továbbá ezen 
útszakasz világítása sincs megoldva. Kéri ebben az önkormányzat segítségét.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Sajnos több olyan utcarész is van, ahol még kavicsos a két aszfaltos út 
közötti rész.  Továbbra is türelmet kér, nem tudja megígérni, hogy mikor kerül  ezen 
útszakasz  leaszfaltozásra.   A közvilágítás biztosítása esetében sem tud most ígéretet tenni, 
megnézik annak  lehetőségét.  
 
Kovács Mihály: Örülni kell annak, hogy Jánossomorja Város Önkormányzatának 
költségvetése jó, eredményes.  Véleménye szerint a Szent István utca elhanyagolt, sok a mély 
gödör, megoldást vár, hisz sokan közlekednek ezen a szakaszon, nagy forgalmat bonyolít le 
ez az út. Az esővíz nem tud lefolyni, hisz magas az útpadka. A korábbi útfelújítási pályázatnál 
ez a rész elmaradt, azóta folyamatosan csak romlik az állapota. A Kisalföld napilapban 
olvasta, hogy a péteri településrészen az egyik lakó mit szenved a szomszédban lévő sok 
kutyától, szeméthalmaztól, egyebektől. Nem lehet a tulajdonost kényszeríteni, hogy rendben 
tartsa az ingatlanát? Az idősek napja rendezvénnyel kapcsolatban hiányolja, hogy a műsor 
után kiürül a terem, nem tudnak egymással beszélgetni az idősek.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A településen átvezető út a Magyar Állam tulajdona  és a  közútkezelő  
kezeli az utat, 4 éve a felújításkor 4 szakaszra bontották az útszakaszt, de sajnos csak 2 
szakasz felújítása valósult meg, pénzhiány miatt. Az önkormányzat akkor 34 MFt-ot 
biztosított bizonyos útrészek rendbetételére, kátyúzására. Sajnos  a megmaradt 2  útszakasz 
azóta is rossz állapotban van. Tudomása szerint a közeljövőben nem lesz rá pályázati  
lehetőség, hogy a kimaradt két szakasz felújításra kerüljön, az önkormányzatnak viszont erre 
nincs pénze. A kutyatulajdonos pár a péteri településen lakó  Kelemen testvérek ingatlana, 
sajnos Ők is úgy „élnek, mint a kutyáik”, sajnos kezelhetetlenek. Az önkormányzat ismételten 
megpróbálja az ingatlanjukról elszállíttatni az összehalmozott hulladékot. A kutyákat a 
gyepmesteri szolgálat által  elszállíttatják. Őket nem lenne értelme szabálysértéssel 
megbüntetni, mivel a szabálysértés összege behajthatatlan lenne. Az idősek napja rendezvény 
általában jól sikerül, de valóban  a műsor után  kiürül a terem, hazamennek az érintettek.  
Ebben nagyon nem tud változtatni az önkormányzat, esetleg a műsorok között nagyobb 
szünetet kellene tartani,  hátha többet beszélgetnek egymással.  
 



Horváth Bernadett:  A péteri járdák rendkívül rossz állapotban vannak. Szeretné tudni, hogy 
lesz-e itt járdafelújítás?  
 
Dr. Kurunczi Károly: Járdaépítéshez az önkormányzat igény szerinti bejelentés után biztosítja 
a kavicsot, cementet, a törmeléket elszállítja az önkormányzat, és az ingatlan tulajdonosa 
megépíti azt.   
 
Dr. Nagy József: A Jánossomorjai Napló megszűnt. Szeretné tudni, hogy mikor indul újra, 
hisz a jánossomorjai lakosoknak szüksége lenne rá. Egyúttal szeretné megköszönni, hogy a 
jánossomorjai civilszervezetek, egyesületek, alapítványok a város szépítésében segédkeznek, 
tevékenykednek, továbbá köszöni, hogy  a Mosonszentpéter Templomáért Alapítványhoz 
eljuttatott  1 % -ból a kálvária felújítása megtörtént, sőt az elszármazottak ügyét is 
támogatták.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány működtette a 
Jánossomorjai Naplót.  A megszűnés okait már ismeri, sajnos anyagi okai vannak, továbbá a 
szerzők kedve is elapadt, a lap szerkesztője kisbabát szült. Bízik abban, hogy a lelkes fiatalok 
megtalálják a megoldást. A Jánossomorja Televízió továbbra is eljuttatja a lakosság felé a 
híreket.  
 
Smuk Csaba: Szeretné tudni, hogy a külterületi utak felújítása várható-e, az önkormányzat 
feladata-e ez?  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az önkormányzat tulajdonában vannak a földutak, de rendkívül 
bonyolult a felújításuk, hisz pályázat ilyen témában nincs, önkormányzat csak kismértékben 
tudja évente támogatni a felújításokat. Ehhez előbb-utóbb a gazdálkodóknak is anyagi 
támogatást, munkát kell biztosítaniuk, hisz az önkormányzat ezt nem tudja anyagi okok miatt 
felvállalni. Az  önkormányzat az idei évben 1.400.000,-Ft-ot költött e célra, a vadásztársaság  
biztosított kb. 800.000,-Ft, melyet a gazdálkodók kapnának bérleti díjként,  ez is útfelújításra 
fordítódott.  
 
Jakab Tibor:  Szeretné tudni, hogy a belváros forgalmi rendjének a megváltoztatására van-e 
mód. Jó lenne, ha a  kamionok, traktorok, kombájnok  a Lola Vendéglőtől a Vadász 
Vendéglőig nem használhatnák a főutcát, és részükre egy másik útvonal lenne kijelölve.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Erre a korlátozásra az önkormányzatnak nincs lehetősége, hisz ez az  út 
a  közútkezelő kezelésében van, valamint a forgalomszabályozó táblákat is Ők teszik ki.  
A jövő évi elképzeléseket is ismertetni szokták a lakossággal, de egyelőre nincsenek 
információk. Annyit tudnak, hogy a 2011. évben 4,2 MFt-tal kevesebb lesz az SZJA-ból 
származó bevétele az önkormányzatnak. A költségvetés konkrétuma még nem ismert.  
Megállapította, hogy a jelenlévő jánossomorjai lakosoknak nincs több kérdésük, észrevételük 
a lakosságot érintő kérdésekben. 
Az ünnepek közeledtével Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Esztendőt kívánt 
mindenkinek.  
Megköszönte a megjelenést, az ülést befejezettnek nyilvánította. 
 

K.m.f. 
 
                           Dr. Kurunczi Károly                                 Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna  
                                   polgármester                                                        jegyző  


